



口子窖 核心工艺——三多一高两长



·广告·

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平在云南考察时强调

解放思想改革创新奋发进取真抓实干 在中国式现代化进程中开创云南发展新局面

新华社昆明3月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在云南考察时强调,云南要认真贯彻落实党中央关于西部大开发和长江经济带发展的战略部署,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,着力推动高质量发展,解放思想、改

革创新,奋发进取、真抓实干,在中国式现代化进程中开创云南发展新局面。

3月19日至20日,习近平在云南省委书记王宁和省长王予波陪同下,先后到丽江、昆明等地考察调研。

19日下午,习近平来到丽江现代花卉产业园。在展厅,他察看玫瑰、马

蹄莲鲜切花品种展示,听取云南花卉产业发展情况介绍。在玫瑰花种植区,他了解智能温室无土栽培技术,同现场村民、技术人员亲切交谈。他还来到玫瑰花分级包装生产线,察看筛选、分级到包装、发货的全流程,对鲜切花通过物流及时外销表示肯定。习近平指出,云

南花卉产业前景广阔,要着眼全产业链,从种业端、种植端、市场端不断深耕细作,让这一“美丽产业”成为造福群众的“幸福产业”。

丽江古城有800多年历史,被列入世界文化遗产名录。一场春雪过后,丽江游人如织。习近平来到这里,

详细了解古城营建历史、纳西族民居特色和当地文化遗产保护利用、推动文旅融合发展等情况。居民和游客见到总书记十分兴奋,争相问好,有的还弹奏乐器、载歌载舞欢迎总书记。习近平频频与大家互动交流,了解商铺经营状况和游客感受。他要求当地处

理好保护和发展的关系,让这座美丽的古城焕发新的光彩。

古城内的木氏土司府衙署见证了西南地区各民族交往交流交融的历史。习近平察看木府主要建筑,参观纳西族东巴文化研究成果展示。

▶▶下转第3版

汪华东率队赴中国电子科技集团公司第三十八研究所考察 加强沟通深化对接 携手共创美好未来

■通讯员 尚轩

本报讯 3月20日上午,市委书记汪华东率队赴中国电子科技集团公司第三十八研究所考察,宣传推介淮北,洽谈合作事宜。市委常委、秘书长、政法委书记徐胜利参加。

中国电科38所是我国国防高科技电子装备骨干研究所,集研究、开发、制造、测试于一体,具备从事电子信息

技术研发和系统工程建设的强大综合实力。汪华东先后来到该所的使命广场和综合展厅,参观部分国防装备和民品,观看所况宣传片,详细了解科技创新、产品研发及运用等情况,并与38所所长、中电博微董事长、四创电子董事长张成伟座谈交流。

汪华东说,38所作为国家重要科技力量,始终心怀“国之大者”,打造国之重器,坚持创新引领,对推动科技创

新发展、国防和军队现代化建设作出了突出贡献。当前,淮北正深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话和全国两会精神,坚定不移调结构、转方式、促升级,迫切需要深化与大院大所合作。希望双方强化沟通联系,深化资源链接,在汽车电子、智慧农业、智能停车、矿山安全等方面加强合作,推动更多科技创新成果在淮转化落地、优质产业在淮培育布局、应用场景

在淮拓展,携手共创美好未来。

张成伟对汪华东一行表示欢迎,对淮北转型发展成果表示赞赏。他说,将紧密结合淮北实际和发展所需,充分发挥自身科研优势、产业优势,建立定期交流对接机制,聚焦“两重两新”、战新产业开展务实合作,为地方经济社会发展增添新动能,共同谱写共赢发展新篇章。

市直相关部门,相山区、烈山区政府主要负责同志参加上述活动。

蒋曦在调研重点项目建设时强调 破堵点解难题优服务 推进重点项目使劲往前赶

■记者 王守明

本报讯 3月20日上午,市委副书记、市长蒋曦前往烈山区,调研重点项目建设工作。他强调,要牢牢牵住重大项目建设这个“牛鼻子”,着力破堵点、解难题、优服务,推进重点项目使劲往前赶,持续扩大有效投资,奋力冲刺一季度“开门红”。市政府秘书长郭海磊参加。

烈山区国巡机器人生产制造项目为我市2024年集中开工重点项目,经

过半年多的紧张建设,目前已建成生产车间和专属生产线3条、一体化项目测试实验室2个,今年2月成为规上工业企业。蒋曦来到企业展厅和生产车间,听取相关介绍,详细了解科技创新、产品研发及场景应用等情况,鼓励企业发挥自身优势,瞄准更大市场、更远目标,脚踏实地、苦干实干,把企业做大、产业做强。蒋曦指出,市工信局和烈山区要加强沟通交流,常态化听取企业诉求,主动靠前服务,为企业搭建产销对接平

台,推动产业链供应链融合发展。

在国能新能源3GW高效异质结光伏组件生产项目,蒋曦与企业负责人交流产业发展趋势,了解企业生产经营情况及未来规划,建议企业认真研究国家政策,顺势而为、应势而动,科学布局产业,实现稳健发展。

在千锂鸟PACK生产线项目,蒋曦认真察看项目进度,听取情况介绍,希望企业聚焦目标、精准发力,能早则早、能快则快,推动项目早日开工、投产达效。要

聚焦行业高端和产业链上下游延链强链补链,推动新能源产业集聚集群发展,加快产业转型升级步伐。

蒋曦在调研时强调,要树牢“抓项目就是抓发展”理念,形成续建项目抓进度、新建项目抓开工、储备项目抓落地的良性循环,为高质量转型发展蓄势赋能。要堅持问题导向、目标导向、效果导向,加强项目跟踪调度,及时协调解决项目建设中存在的困难和问题,强化要素保障,合力攻坚克难,全力推动项目建设提速增效。

淮师大与市生态环境局签订生态环境战略合作框架协议

■见习记者 陈倩

本报讯 3月19日上午,淮北师范大学与市生态环境局举行生态环境战略合作框架协议签约仪式。市委副书记孙艳辉,副市长梁龙义;淮北师范大

学党委书记毕明福出席签约仪式。此次生态环境战略合作框架协议围绕生态科研创新、人才培养、平台共享等方面展开,旨在服务我市生态环境质量的提升与可持续发展能力的提高。

孙艳辉指出,此次战略合作框架

协议的签署,是校地合作深化的具体体现。市委市政府将始终坚持“怎么支持淮师大都不为过”的理念,一如既往支持淮北师范大学建设和发展。同时,期待学校发挥人才汇聚、智力密集等优势,为淮北高质量转型发展注入

动力。

梁龙义就更好推进校地合作提出具体要求。

仪式前,与会领导参观了污染物敏感材料与环境修复重点实验室(安徽省科技厅重点实验室)、高等研究院。

萌娃“学”睡眠

3月20日,老师在指导小朋友们学习正确的睡眠姿势。

当日,市第二实验幼儿园组织开展“世界睡眠日”主题教育活动,通过介绍睡眠常识、做睡眠游戏等方式,让孩子们认识到健康睡眠的重要性,引导孩子们从小养成良好的睡眠习惯。3月21日是第25个世界睡眠日,今年世界睡眠日的中国主题是“健康睡眠,优先之选”。

■摄影 记者 万善朝
通讯员 杨艳



淮北市绿色食品行业协会 召开一届三次会员代表大会

■记者 闻肃

本报讯 3月18日下午,淮北市绿色食品行业协会召开一届三次会员代表大会。市政协主席、绿色食品产业招商团团长钱界殊出席会议并讲话。

会议听取并审议了2024年度协会工作报告、财务工作报告及监事会工作报告,对优秀企业进行了表彰,宣读了食品安全倡议书。行业专家分别就“淮北绿色食品的机遇与挑战”“2025社区团购趋势与机遇”“大数据解决战场”等主题作了专题报告。

钱界殊在讲话中指出,过去一年,在市委的坚强领导下,在市有关部门和绿色食品行业协会的共同努力下,我市绿色食品产业基础不断夯实、整体水平提档升级、品牌打造效果明显,各项工作取得积极成效。

钱界殊强调,要坚定发展信心和决心,深入学习贯彻党中央和省委、市委的决策部署,更好发挥协会作用,确保行业发展始终沿着正确的方向不断前进。要强化服务保障,落实好协会章程和相关管理办法,搭建信息交流平台,帮助会员企业把握市场机遇,协调解决经营困难,带动企业做大做强。要加强品牌建设,大力培育和推广我市绿色食品品牌,鼓励会员企业加强品牌创新、开发特色新产品,提升品牌影响力与竞争力。要深化合作交流,向内争取政策支持,向外借鉴先进经验,推动产学研融合,加强会员企业合作,实现资源共享与共赢。要积极参与招商,利用协会优势资源,积极推介淮北,发挥会员优势,持续壮大绿色食品产业链条,为推动我市绿色食品产业高质量发展作出新的更大贡献。

中勘科技: 推动煤炭开采向“新”向“绿”

■见习记者 杨紫晶 通讯员 刘燕

在煤炭资源开发领域,科技创新一直是推动行业可持续发展的核心动力。中勘科技公司作为国家高新技术企业,凭借其卓越的科研实力和创新精神,正在引领绿色采煤技术的革新,为煤炭行业的可持续发展注入新的活力。

“我们以‘科技兴企’为理念,以市场需求为导向,以产学研合作为助力,

▶▶下转第3版

科技打头阵
创新赢未来